Svar etter 1NT

Med svak og jevn hånd (dvs. 0-8 punkter) bør pass være din melding:

Vi sier 2NT med Jevne Invitt hender (8-9 punkter)

eks:
	Åpningshånden(1nt)                    Svarhånden(2nt)

	K,7,3                                                A,6,2

A,K,7,4                                             kn,9,5

A,6,3                                                 kn,10,7,2

D,kn,2                                                K,10,8


Med 5kort major bruker vi overføring, dette fordi det som regel er best å ha sluttkontrakta på den sterke hånda.

Overføring vil si at vi melder fargen under den vi har. (med 5kort SP melder du 2HJ)

Denne meldingen bruker vi uansett styrke! Har vi under 8 punkter kan vi passe neste runde. Overføringen krever selvfølgelig svar fra NT åpneren!.

Eks:
	Åpningshånden(1NT)               Svarhånden(2HJ) 

	K,7,3                                           D,kn,10,5,2 

A,K,7,4                                       D,2

A,6,3                                           kn,4,2

D,kn,2                                          6,4,3


2Kløver (Stayman)

Denne meldingen er den eneste meldingen som ikke er overføring. 

2KL spør nemlig etter 4kort major! Har du 4kort major selv, eller vil spille alle

kontrakter unntatt 1NT/2KL er dette en perfekt melding.

Eks:
	Åpningshånden(1NT)              Svarhånden(2KL)

	K,7,3                                                  D,10,9,8

A,K,7,4                                              kn,10,6

A,6,3                                                  K,8,7,5,2

D,kn,2                                                   6


